

ZPRÁVY ZAHRANIČNĚ.

TELEGRAFICKÉ.

Rakouská říšská rada odročila se v sobotu a zvolány budou ihned do legace.

Antisemitismus, farář Dickert z Weinhausen u Vídně, jenž obžalován byl pro šíření "otčenáše v lidovské miserii", byl porotou uznán vinným a odsouzen k pokutě — 10 zl.

V Karlsruhe (Bilchral Stb. ústředí) došlo při přejezdu jednoho odsouzeného členu národní strany rumunské k výtržostem, při nichž vojsko zabilo 2 osoby a více jich zranilo.

"Boycott lidský" prohlásila předsedkyně rakouského ženského spolku k potírání antisemitismu, baronka Berta Suttnerová. Vyzývá rakouské ženy, aby nemilovaly žádného antisemitu.

Na parníku Nagy Lóga, který připlul do Terstu z Pernambou, onemocněl kapitán a několik zřízenců žlutou zimnicí.

Uherské ministerstvo usneslo se požádati krále, by jmenoval dostatečný počet liberálních magnátů za členy výšší sněmovny, aby docílilo se většiny pro občanský sňatek.

Císař rakouský odejel do Pešti, když došla ho zpráva bána chorvatského Hedervaryho, že nemůže ministerstvo sestaviti.

Císař František Josef přijel v pondělí do Buda-Pešti a byl prý srdečně uvítán. Povolal k sobě Hedervaryho ku poradě. V sněmovně poslanecké dr. Weckerle oznámil, že ministerstvo odstoupilo, ale císař že posud odstoupení nepřijal. Ohledně Hedervaryho sdělil, že mu bylo pouze uloženo, aby podal zprávu o stavu věcí. Na návrh jeho se sněmovna odročila.

Uherské ministerstvo Weckerlovo odstoupilo. Jak jsme již dříve sdělili, žádal premier, aby císař jmenoval větší počet magnátů liberálního směření členy tabule magnátů, by pomocí těchto při opětném hlasování předloha o občanském sňatku většiny docílila. Avšak císař prý to rozhodně odmítl a následkem toho podal dr. Weckerle svou demissi, kterou císař přijal, ačkoli prosil jej, by vzal resignaci svou zpět a odložil celý občanský sňatek. Avšak dr. Weckerle to co nejrozhodněji odmítl. Utvoření nového kabinetu svěřeno hraběti Hedervarymu, avšak tomu se úkol ten nepodařil. Jednou z podmínek, jež Hedervary klade jest, aby zachován byl Weckerlův program nezměněn a nalezl oporu koruny.

Rusko docílilo s papežem úplné shody a jmenovalo Izwaljského vyslancem svým ve Vatikáně.

Spiknutí proti životu cara bylo dle objevených příprav a velkého rozvětvení tak dokonale sestrojeno, že měl "dobrotivý batuška" na kaňáku. V jistém parníku v prostorozech pro uhlí nalezeno 50 beden dynamitu a několik pum. V domě baronky Marikové nalezen seznam nihilistek, náležející všem k šlechtické třídě. Veškeré dvorní kuchafí a kuchařkové byli propuštěni, aby snad nepokusili se o otrávení cara.

Car zaslal císaři rakouskému delší opověď k jeho blahopřejnému telegramu k zasnoubení cařevice. V ní šře promlouvá o situaci a vyslovuje svou nelibost nad jakýmkoli mícháním se cizích mocností do záležitostí ruských. Vzdělávání a emancipaci ruských sedláků, kterou zahájil zvěčnělý car Alexandr II. prohlašuje syn jeho v témže připsu za podvratné hnutí.

Ve Varšavě vypukla cholera.

Přes 200 studentů a ohromné množství studentek bylo zatčeno na podezření z nihilismu. Někteří z nich skončili sebevraždou, než by snášeli muka žalářů.

Úřednictvo ruské nemálo jest rozrušeno ukazem carevým, jímž odnímá se ministerům, gubernám točím a jiným vyškoleným úředníkům moc propositovati a ustanovovati podlésné úředníky. Pod osobní kontrolou carevou bude sřazen zvláštní úřad dozoru, jaký existoval krátkou dobu již za cara Mikušova, jemuž veškeré samýšlonské jmenování a propositování musí býti předložena.

V Bulharsku ministerstvo odstoupilo, jelikož nepanovala v něm shoda. Dr. D. Gracoff, ministr zahraničních záležitostí, povolán k sestavení nového ministerstva.

V Bulharsku mají nové ministerstvo a sice oppositi. Stojlov jest předsedou a ministrem vnitra; Načevič, ministr zahraničních záležitostí a veřejných prací; Gajkov, ministr financí; Radoslavov, ministr spravedlnosti a vyučování; Petrov, ministr války; Tetov (T), ministr obchodu a zemědělství. Téměř všichni tito byli dosavadní vůdčové opposice. Událo se více srážek mezi přívrženci Stambulova a radikaly.

Několik pláň věrných Stambulovu vypovědělo poslušnost a utkálo se v boji s vojskem knížeti věrným. Jest mnoho mrtvých a raněných. Dle jedné zprávy utekl Stambulov z Bulharska, dle jiných jest zvěněn. Ruské úřední listy prohlašují, že v případě vítězství Stambulova zakročí cizina. Poslední zprávy udávají, že klid opět částečně jest zjednan.

V Sofii v Bulharsku došlo ku srážce mezi přívrženci a odpárci Stambulova. Jeden občan byl zastřelen a několik raněno. Stambulovci zvětěžili a uspořádali světou vůdci zastaveničko. Později obnoveny nepokoje a policie zjednala pořádek.

Novoje Vremje, objasňuje postavení Ruska vůči udalostem v Bulharsku, praví, že nynější stav věcí nemůže potrvat, nechtě jest výsledek sporu knížete se Stambulovem jakýkoliv. Věk v úředních kruzích ruských, dle zpráv z Berlína, prý soudí se jinak. Nové ministerstvo prý považuje se za takové, že netřeba se obávat, že uvrhne zemi do zahraničních zápletek. Stambulov prý je přirovnáván k Bismarkovi, který prý, jsa tvůrcem národa bulharského, musil jíti, když zbudil žárliivost knížete na populárnost. Dle posledních zpráv zjednalo vojsko klid. Stojlov uveřejnil 50 depeš o schůzkách v nichž schválena změna ministerstva.

Ruský následník trůnu přijal pozvání caře Viléma k vojenským manévřům, které mezi Královcem a Gdanskem budou v září pořádnány.

Ve Francii podařilo se konečně sestaviti nové ministerstvo a sice M. Dupuyovi, dosavadnímu předsedovi sněmovny, kterýž podržel ministerstvo vnitra a náboženství; ministrem zahraničním jest M. Honotaux, obecných prací Barthou, vyučování a umění Leygues, obchodu Lourtiesse; hospodářství Viger; kolonií Deleasse; spravedlnosti Querin; námořnictva Felix Faure; války Mercier; financí Poincarre.

Francouzské ministerstvo Dupuyovo bude sledovati politiku Perierovu. V sněmovně byla mu po prohlášení zásluh ihned odhlasována ohromnou většinou důvěra.

Z Paříže se sděluje, že vynálezce melinitu, Turpin, odprodal svůj vynález za mnoho millionů franků trojalianci. Francie prý odmítla vynález jeho odkoupiti, ba uvěznila jej a proto opustil svou rodnou zem a prodal vynález její nepřítelům. Nový ministr války ve Francii praví, že si z toho pranic nedělá, jelikož nepovažuje vynález ten za důležitý.

Turpin, jenž vynález svůj "melinit" prodal trojspanku, byl prvním úskalím pro nové ministerstvo francouzské. Socialisté interpelovali vládu ohledně dopisu Turpinova, v němž praví: "Vlast má mne zneuznala, vzňala a nyní odmítla mne, když jsem jí vynález svůj nabízel. Prodávám jej proto jejím nepřítelům. Za osm měsíců bude válka a za deset měsíců není Francie více." Ministr války vyvěřil celou událost a na to byla kabineta odhlasována důvěra.

Pařížský dopisovatel "Times" píše, že stále patrněji na jevo vychází, že celá historie o koupi Turpinova vynálezu v Německu není než obrovsky nestydatou reklamou a humbugem.

Na severním pobřeží francouzském panovala krutá bouře, rovněž i na druhém straně kanálu při Anglii a i v Irsku mnoho lodí bylo rozkotáno. Osaň v krajinách pobřežních úplně jest zničeno.

Mnohá krajiny v severním Španělsku a jinde Francii jsou pokryty sněhem, který v této pozdní době dělá ohromné škody.

Španělská vláda zakázala dovážeti německé zboží pod jinonárodní etiketou.

V Bruselu konal se sňatek prince Karla hohenzollern sigmaringenského s princeznou Josefínou, dcerou prince Filipa belgického (hraběte Fianderského.)

V Belgii navrhla vláda ve sněmovně poslanecké zvýšení cla na maslo, mouku, oves, konzervované zeleniny a maso.

Vitalském městě Lagonegru v provincii Potenza počten byl prudký ořes země. Mezi obyvatelstvem způsobilo to nemalý zmatek.

Italský socialista, poslanec do Felice, obviněný z posledních bouří na Sicilii, byl odsouzen do žaláře na 18 let. Následkem toho dějí se v Palermu hrozivé projevy. Zástupy studentů a jiného lidu s rudými odznaky táhnou ulicemi a žádají bouřlivě, aby de Felice byl propuštěn. Policie zatkla mnoho osob, což však nemělo žádného účinku.

Gladstonovo oko již tak dalece se pozdravilo, že s něho mohl býti sundán obvazek. Stařec však musí nositi tmavé brýle.

K nejvyšší žádosti představil americký velevyšalanc Beyard o raním vtání u prince walesského důstojníky amerického obrněnce "Chicago" královně.

Cholera objevila se v Mislovicích v pruském Slezsku. Jeden člověk tam zemřel a jeden jest nemocným.

V Berlíně zabiti čtyři dělníci a šest raněno zbořením se domu v Kochstrasse, který byl přestavován.

V Štetíně v přístavním baltickém městě v Německu vypukla cholera.

Z Havajska došla zpráva, že Anglie obmýšlí se zmocnit sousedního ostrůvku Cornwallis a vláda havajská vyslala naň svou loď Iwalani, aby jej anektovala.

V Salvadoru, kde byla v minulých dnech — jako vždy po větší část roku, — revoluce, zvítěžili prý revolucionáři nad prezidentem Ezeťou, který prchl ze země, popustiv křeslo presidentské Bonillovi. Jelikož v Salvadoru jsou revoluce jednou z pravidelných a obyčejných "plodin", očekává se jistě "protirevoluce", jelikož prý Bonilla není oblíben, — u gen. Manuel Rivase, — který chce sám být presidentem místo něho.

V Africe anektovalo Anglicko opět kruh země, který prý mu dává nepřetržitě právo državy z Kahýry až do Cape townu. Německo proti tomu protestuje.

Následkem prudkých bolestí v bochech, byl jsem nucen po berlich choditi, praví p. Thos. Jones, Scurry, Tex., a přece byl jsem použitím sv. Jakuba oleje úplně vyléčen.

Každá rodina ve Spojených Státech ví, že Severův Balsám pro plícní neduhy jest nejlepším prostředkem proti kašli.

Dopis z Moravy.

Sjezd lidové strany moravské, odbývaný dne 21. a 22. dubna, neurovnal zcela určité některé spory, které u nás na Moravě od jistě doby panují. Nejvýznamnější ze všech sporů je spor mezi stranou lidovou vůbec a mezi její součástí, sice jednou jednotou olomouckou. Hlavním představitelům strany lidové je dr. Stránský a vůdcom selkové strany je rolník Vychodil. Obě součásti lidové strany reprezentované těmito dvěma muži šly dříve společně za jedním cílem v ohledě národní, státoprávní i sociálního, až příliš nešťastně Tasřova předloha volební opravy. Od toho času jde "Selská jednota" svou vlastní cestou. Jejím orgánem jsou "Selské Listy", redigované známým novinářem Josefem Tvrđíkem. Když strana mladočeská poslala na říšské radě návrh zákona o zavedení všeobecného hlasovacího práva, tenkrát už postavila se "Selská jednota" i se svými "Selskými Listy" na výlučné stanovisko rolnické. "Selská jednota" pravila, že je sice pro všeobecné hlasovací právo, že však žádá pro rolnictvo výmínečných práv, že chce pro každého rolníka více hlasů, za jeden, jiný hlas; že chce mít dva neb tři hlasy rolnické — a když to ne, že tedy chce, aby se volilo ve zvláštních skupinách, v nichž by rolníci zaužívali nejvýše tři a nejdůležitější postavení. Zkrátka, "Selská jednota" nechtěla všeobecné hlasovací právo, nýbrž chtěla jednostranné zájmové volební právo. Na takový program nemohla strana lidová, jako strana demokratická, přistoupiti. Jak strana tenkrát povolila, pak bylo po ní. V důvěrné schůzi lidového sjezdu když jednáno o zásadách strany, žádal rolník Vychodil, že strana rolnická žádá výmínečné postavení proti všeobecnému hlasovacímu právu. Vychodilův návrh nebyl ve schůzi důvěrné přijat. Druhý den po důvěrné schůzi vysvětlil dr. Kramář stanovisko svobodomyšlné strany vůči všeobecnému volebnímu právu a odsoudil jednostranné názory "Selské jednoty" a všech měšťáckých živlů, zájmové postavení představujících. Předseda "Selské jednoty" Vychodil odešel z Brna pln zástě proti dru. Stránskému a jeho straně. O té době nepřestávají "Selské Listy" útočiti proti straně, kterou samy utvořily. Kam to povede? Právě tak, jak tenkrát před dvěma lety Vychodil padl na Boskovsku proti dru. Tučkovi, tak padne nyní proti dru. Stránskému. Jednostranný náhled musí ustoupiti všeobecnému nároku a povšechné potřebě. Dnes stojí "Selské Listy" klerikálnímu "Hlasu" blíže, než svobodomyšlným "Lidovým Novinám". Však věc Vychodilova a jeho strany bude brzy urovnána, a to se stane tím způsobem, že strana svého vůdce opustí, a rolník Vychodil zajde si pak do Pádu a požaluje si s Alfonsem Šťastným, jak jsou tak oba od svých rolníků opuštěni. —

Místodržitel moravský bar. Spens-Booden po všech slibech, které při svém nastoupení učinil, osvědčil se přec jen jako německý stranák a rakušácký byrokrat. Že Lidové Noviny nejsou koalici vládě po chuti, odňato jim bylo právo drobného prodeje. Je to tatáž procedura, kterou každá vídeňská vláda sleduje. O nějaké konfiskaci opposičních listů nechceme ani mluvit. Takové pronásledování je u nás zcela obyčejné.

Brněnská policie utrpěla velkou porážku před soudem brněnským. Lonského roku byl u Brna odbýván dělnický tábor, jež vojsko s policií rozešlo. Dělnické davy z tábora se vracející, byly brněnskými policajty zastaveny a přišlo to ku srážce, v níž užito se strany policie navlí a ze strany lidu kamení. Házení kamením se tak zalíbilo brněnské

policii, že sama kamením po lidech házela. Na okolnost tuto bylo osvědků při závěrečném jednání lonského roku poukázáno, však policie to popřela. Mezi jinými byl té strážník Fiegert obviněn, že po lidu kamením házel, Fiegert však to popřel. Dělnici podali na něho žalobu pro křivé svědectví a dne 22. dubna byl Fiegert před soudem osvědčen a k vězení na dva měsíce odsouzen. Vše tato oděla by se sama o sobě nepatrnou, však u nás by policajti velkou moc a co týkající se platů. Proto má výmínečné odpuštění brněnského strážníka jakýs časový význam.

Dne 20. dubna stál Emil Čermák redaktor "Lidových Novin" před brněnským soudem, že obviněn, že pražský dopisovatel kritisoval v Lidových Novinách některé výpovědi svědků v známém únorovém procesu Omiladiny. Redaktor Čermák by odsouzen a dostal 7 dní vězení.

Dne 1. května, v onen svátek, jež dělnictvo po celém světě oslavuje, pořádán byl na témě městě, odkud brněnská policie loni lid rozešla, veliký tábor, na němž přes 20,000 lidí podílu bralo. Jednáno bylo o všeobecném hlasovacím právu a o shodinné pracovní době. Mluvil několik řečníků a všichni odsuzovali nynější koalici vládu. Mimo Brno oslavován byl dělnický svátek i v jiných městech moravských. Tak v Prostějově, v Přerově, v Moravské Ostravě a jinde. V Přerově za těno bylo několik dělníků zároveň s redaktorem "Hlasu Lidu". Redaktor tento, jménem Zabálka, byl však brzy z vazby propuštěn. — Samé za vřáctí.

Selská jednota, která, jak pověděno, se stranou lidovou v rozporu jest, pořádala veřejnou schůzi v Velké Senici, kde redaktor J. Tvrdík své zvrácené náhledy o straně sociální podával. Do této schůze dostavil se známý přeběhlík od lidové strany, říšský poslanec Svozi. Týž ujmál se kněží a své vlastné osoby. Redaktor Tvrdík, jenž nachází na týchž bludných cestách jako Svozi, tomuto rozdrážděnému povídal, načez byla schůze za velkého hluku ukončena.

Když dítě se utopí, zavrají stěnu. V hranicích naši při nedávných obecních volbách prohráli. Teprv v ztracených volbách utvořili si "Občanský klub" se známým drem. Sramotou v čele. Občanský tento klub má sloužit jak straně národní, tak straně lidové. Stranu lidovou zastupuje dr. Mazanec.

Dne 6. května pořádala studijní společnost českých vysokých škol v pruském Kzrolinumu velkou schůzi, která se výhradně zařazením druhé české university na Moravě zabývala. Když vídeňská vláda se tomuto spravedlivému požadavku vzpřala, co teprv nynější vláda! Ta o moravské universitě nechce ani slyšet. Když se jednalo o universitu německou, na tu by našla vláda peníze, však české školy nedá polský spojenc Německ, ministr Madejski, ani haléře. Až prý — až, — někdy v 20. století. Pak se nebudeme prosit ani Němce, ani Poláky — pak budou jiné věci na denním pořádku — pak celá mlhavá theorie se vším školským aparátem ustoupne a nastane chaos z něhož se vyvinou prvky společenského života.

Německý šulferajn pořádá svůj 14. roční schůzi v staroslavném královském městě Olomouci. Veškeré c. k. privilegované a patentované Němci z Moravy a z ostatních zemí na říšské radě zastoupených sejdou se v tomto z polovice českém městě uprostřed Hané, aby se pochlubil jako mnoho už českých dětí nenasycenému molochu německému obětováním bylo. Vláda nemravnostem šulferajnským neučiní konec, proto již nám Čechům bojovati, abychom Ústřední matic školskou napravili v čem nás německý šulferajn posílkuje.

Vyslovuje svou vděčnost. Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

policii, že sama kamením po lidech házela. Na okolnost tuto bylo osvědků při závěrečném jednání lonského roku poukázáno, však policie to popřela. Mezi jinými byl té strážník Fiegert obviněn, že po lidu kamením házel, Fiegert však to popřel. Dělnici podali na něho žalobu pro křivé svědectví a dne 22. dubna byl Fiegert před soudem osvědčen a k vězení na dva měsíce odsouzen. Vše tato oděla by se sama o sobě nepatrnou, však u nás by policajti velkou moc a co týkající se platů. Proto má výmínečné odpuštění brněnského strážníka jakýs časový význam.

Dne 20. dubna stál Emil Čermák redaktor "Lidových Novin" před brněnským soudem, že obviněn, že pražský dopisovatel kritisoval v Lidových Novinách některé výpovědi svědků v známém únorovém procesu Omiladiny. Redaktor Čermák by odsouzen a dostal 7 dní vězení.

Dne 1. května, v onen svátek, jež dělnictvo po celém světě oslavuje, pořádán byl na témě městě, odkud brněnská policie loni lid rozešla, veliký tábor, na němž přes 20,000 lidí podílu bralo. Jednáno bylo o všeobecném hlasovacím právu a o shodinné pracovní době. Mluvil několik řečníků a všichni odsuzovali nynější koalici vládu. Mimo Brno oslavován byl dělnický svátek i v jiných městech moravských. Tak v Prostějově, v Přerově, v Moravské Ostravě a jinde. V Přerově za těno bylo několik dělníků zároveň s redaktorem "Hlasu Lidu". Redaktor tento, jménem Zabálka, byl však brzy z vazby propuštěn. — Samé za vřáctí.

Selská jednota, která, jak pověděno, se stranou lidovou v rozporu jest, pořádala veřejnou schůzi v Velké Senici, kde redaktor J. Tvrdík své zvrácené náhledy o straně sociální podával. Do této schůze dostavil se známý přeběhlík od lidové strany, říšský poslanec Svozi. Týž ujmál se kněží a své vlastné osoby. Redaktor Tvrdík, jenž nachází na týchž bludných cestách jako Svozi, tomuto rozdrážděnému povídal, načez byla schůze za velkého hluku ukončena.

Když dítě se utopí, zavrají stěnu. V hranicích naši při nedávných obecních volbách prohráli. Teprv v ztracených volbách utvořili si "Občanský klub" se známým drem. Sramotou v čele. Občanský tento klub má sloužit jak straně národní, tak straně lidové. Stranu lidovou zastupuje dr. Mazanec.

Dne 6. května pořádala studijní společnost českých vysokých škol v pruském Kzrolinumu velkou schůzi, která se výhradně zařazením druhé české university na Moravě zabývala. Když vídeňská vláda se tomuto spravedlivému požadavku vzpřala, co teprv nynější vláda! Ta o moravské universitě nechce ani slyšet. Když se jednalo o universitu německou, na tu by našla vláda peníze, však české školy nedá polský spojenc Německ, ministr Madejski, ani haléře. Až prý — až, — někdy v 20. století. Pak se nebudeme prosit ani Němce, ani Poláky — pak budou jiné věci na denním pořádku — pak celá mlhavá theorie se vším školským aparátem ustoupne a nastane chaos z něhož se vyvinou prvky společenského života.

Německý šulferajn pořádá svůj 14. roční schůzi v staroslavném královském městě Olomouci. Veškeré c. k. privilegované a patentované Němci z Moravy a z ostatních zemí na říšské radě zastoupených sejdou se v tomto z polovice českém městě uprostřed Hané, aby se pochlubil jako mnoho už českých dětí nenasycenému molochu německému obětováním bylo. Vláda nemravnostem šulferajnským neučiní konec, proto již nám Čechům bojovati, abychom Ústřední matic školskou napravili v čem nás německý šulferajn posílkuje.

Vyslovuje svou vděčnost. Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.

Albert A. Larson z Krickman, Ia., vyslovuje svou vděčnost vyřaditelům Allen's Lung Balsám následovnými slovy: "Věřím první tomu, manžika moje byla by zemřela současně, nebyť vášného užití vašeho balsámu." Každá 21.00 lahev proti plíciním neduhám.